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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

WC/Waschraum und bequemen Schlafsesseln

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel Duo in Prag

- 3 x ausgiebiges Frühstücksbuffet

- Orientierungsspaziergang mit Reiseleitung am

Anreisetag

- 1 x U-Bahn-Ticket Hotel-Altstadt-Hotel am

Anreisetag

- 3-stündige Stadtführung in Prag

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2-stündige Moldauschifffahrt 39 €

60+ Rabatt -10 €

Preis:

19.07.2026 - 22.07.2026 - Duo Hotel Prag

Doppelzimmer p.P. 425 €

Einzelzimmer p.P. 524 €

Prag - 4 Tage

4 Tage „Moldau-Metropole Prag“

- „Prag exklusiv zum Knüllerpreis“-

Prag lädt Sie zu einer aufregenden Entdeckungsreise

durch die alte und neue Welt ein. Zahlreiche historische

Bauten und Kunstschätze zieren die Goldene Stadt an

der Moldau und machen diese zu einem wahren

Paradies für alle Entdeckungsfreudigen.

1. Tag: Direkte Anreise nach Prag. Nach einer

herzlichen Begrüßung treffen Sie sich mit Ihrem

Reiseleiter zu einem gemütlichen Spaziergang durch

die Altstadt. Sie fahren gemeinsam mit der U-Bahn und

lernen so das gute Nahverkehrsnetz kennen. Erfahren

Sie nützliche Tipps zur Freizeitgestaltung und lassen Sie

sich Restaurantempfehlungen geben. Nach dieser

ersten Erkundungstour fahren Sie mit Ihrem Reiseleiter

per U-Bahn zurück in Ihr Hotel. Wer länger in der

Altstadt bleiben möchte, organisiert die Rückfahrt in

Eigenregie.

2. Tag: Nach dem Frühstück unternehmen Sie eine

interessante Stadtführung. Sehen Sie die Prager Burg,

die Karlsbrücke, den Altstadtring, das Rathaus mit der

Astronomischen Uhr und noch vieles mehr. Im

Anschluss haben Sie Zeit für eigene Erkundungen, die

man in Prag sehr gut zu Fuß machen kann. Unser Tipp

für alle Kafka-Liebhaber: Besuchen Sie das „Cafè

Louvre“ und schwelgen Sie in vergangenen Zeiten, als

Kafka hier noch philosophische Debatten führte. Am

Abend haben Sie die Möglichkeit an einer

zweistündigen Moldauschifffahrt mit Abendessen

teilzunehmen (vorab gegen Aufpreis buchbar).

Genießen Sie den herrlichen Ausblick und die

Schönheiten Prags vom Wasser aus – Sie werden

begeistert sein!

3. Tag: Heute steht Ihnen der Tag zur freien

Verfügung. Frühstücken Sie gemütlich, bevor Sie sich

auf eine individuelle Entdeckungstour machen. Für

eine gemütliche Mittagspause empfehlen wir Ihnen

z.B. den Besuch des „Grand Cafè Orient“. Hier finden Sie

eine ganz besondere Atmosphäre mit der originalen

Einrichtung von 1912 und der süßen Spezialität des

Hauses, dem kubistischen Creme-Kringel.

4. Tag: Frühstück und Kofferverladung. Mit tollen

neuen Impressionen im Gepäck können Sie die

entspannte Heimreise genießen, bevor Sie gegen 20

Uhr in Hamm ankommen.

Abfahrt : 07:00 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr :

20:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart : 4-Sterne-Reise

Entfernung : Hamm – Prag 640 km Fahrzeit: ca. 9

Stunden
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Das müssen Sie gesehen haben : 

Prager Burg – Veitsdom – Karlsbrücke – Wenzelsplatz

– Altstädter Ring – Rathausuhr

Ihre Vorteile im Überblick :

1. Stadtführung in Prag inklusive

2. Viel Zeit zur freien Verfügung

3. Moldauschifffahrt zubuchbar

4. Zentrumnahes und modernes 4-Sterne-Hotel

 

Fotos Copyright ©PragueCityTourism

Duo Hotel Prag

Nur 12 Fahr-Minuten mit der Metro vom Zentrum

entfernt ist das 4-Sterne Hotel Duo mit seiner

angenehmen Atmosphäre eine ideale Wahl für

Städtereisende.Alle Zimmer sind komfortabel und

modern ausgestattet und bieten kostenloses WLAN.

Das stylische Restaurant Formanka serviert köstliche

tschechische und internationale Spezialitäten. Im The

Terrace Cafe werden kleine Snacks und Vorspeisen

gereicht. Im Sportzentrum gibt es viele Angebote, wie

die Nutzung des Schwimmbades, Sauna und Massagen.
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